

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 2983

12-07-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കെ.ജി. സുബ്രഹ്മണ്യം സാംസ്കാരിക നിലയം

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. കെ.പി.മോഹനൻ		ശ്രീ. വി. അബ്ദുറഹീമാൻ (മത്സ്യബന്ധനം, കായികം, വവപ്പ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>കൂത്തുപറമ്പിൽ കെ.ജി. സുബ്രഹ്മണ്യം സ്മാരക സാംസ്കാരിക നിലയം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ജന്മഗൃഹത്തോട് ചേർന്ന് 4 ഏക്കർ സ്ഥലം കൂത്തുപറമ്പ് നഗരസഭ കണ്ടെയ്ന്മെന്റിലെ ഇത് സംബന്ധിച്ച നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കാത്തത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; ആയത് പരിഹരിക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കുകയെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>കൂത്തുപറമ്പിൽ കെ.ജി. സുബ്രഹ്മണ്യം സ്മാരക സാംസ്കാരിക നിലയം നിർമ്മിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നഗരസഭ കണ്ടെയ്ന്മെന്റിലെ ഇത് അനുയോജ്യമാണോയെന്ന് പരിശോധിക്കുന്നതിനും വിദഗ്ദസമിതിയെ രൂപീകരിക്കുന്നതിനും, സ്മാരക നിർമ്മാണത്തിനായി പ്ലാനും എസ്റ്റിമേറ്റും തയ്യാറാക്കുന്നതിനും, ഭരണാനുമതിക്കും, തുക അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിനും മറ്റുമായി വിവിധ സർക്കാർ വകുപ്പുകളെ സമീപിപ്പിക്കുന്നതിലേയ്ക്കായി കൂത്തുപറമ്പ് നഗരസഭ സെക്രട്ടറി ലളിതകലാ അക്കാദമി സെക്രട്ടറിക്ക് കത്ത് അയച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നേരിട്ട് ഇടപെടുന്നതിന് ലളിതകലാ അക്കാദമിക്ക് പരിമിതികൾ ഉള്ളതിനാൽ നഗരസഭ തന്നെ പൊതുമരാമത്ത്, റവന്യൂ വകുപ്പുകളെ നേരിട്ട് സമീപിപ്പിക്കുന്നതിന് അക്കാദമി നിർദ്ദേശം നൽകിയിരുന്നു. ആർട്ട് ഗാലറി നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് അക്കാദമിയുടെ സാങ്കേതികമായ എല്ലാ സഹകരണവും വാഗ്ദാനം ചെയ്തിരുന്നു. ഗാലറി നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഡിസൈൻ ഡ്രോയിംഗ്, ഗാലറിയുടെ സാങ്കേതികമായ കാര്യങ്ങൾ, പ്രദർശിപ്പിക്കുന്ന ചിത്രങ്ങളുടെ കൃത്യത എന്ന് സംബന്ധിച്ച് ഒരു വിദഗ്ദ സമിതി രൂപീകരിക്കുന്നതിന് ചർച്ചകൾ നടത്തുന്നതിനായി സൗകര്യപ്രദമായ ദിവസം നിശ്ചയിച്ച് അറിയിക്കുന്നതിനായി ലളിതകലാ അക്കാദമി നഗരസഭ സെക്രട്ടറിക്ക് കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത സാംസ്കാരിക നിലയം സ്ഥാപിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് നിലവിലെ സ്ഥിതി വിശദമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>കൂത്തുപറമ്പിൽ കെ.ജി. സുബ്രഹ്മണ്യം സ്മാരക സാംസ്കാരിക നിലയം നിർമ്മിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നഗരസഭ കണ്ടെയ്ന്മെന്റിലെ ഇത് അനുയോജ്യമാണോയെന്ന് പരിശോധിക്കുന്നതിനും വിദഗ്ദസമിതിയെ രൂപീകരിക്കുന്നതിനും, സ്മാരക</p>

		<p>നിർമ്മാണത്തിനായി പ്ലാനും എസ്റ്റിമേറ്റും തയ്യാറാക്കുന്നതിനും, ഭരണാനുമതിക്കും, തുക അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിനും മറ്റുമായി വിവിധ സർക്കാർ വകുപ്പുകളെ സമീപിപ്പിക്കുന്നതിലേയ്ക്കായി കൂത്തുപറമ്പ് നഗരസഭ സെക്രട്ടറി ലളിതകലാ അക്കാദമി സെക്രട്ടറിക്ക് കത്ത് അയച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നേരിട്ട് ഇടപെടുന്നതിന് ലളിതകലാ അക്കാദമിക്ക് പരിമിതികൾ ഉള്ളതിനാൽ നഗരസഭ തന്നെ പൊതുമരാമത്ത്, റവന്യൂ വകുപ്പുകളെ നേരിട്ട് സമീപിപ്പിക്കുന്നതിന് അക്കാദമി നിർദ്ദേശം നൽകിയിരുന്നു. ആർട്ട് ഗാലറി നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് അക്കാദമിയുടെ സാങ്കേതികമായ എല്ലാ സഹകരണവും വാഗ്ദാനം ചെയ്തിരുന്നു. ഗാലറി നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഡിസൈൻ ഡ്രോയിംഗ്, ഗാലറിയുടെ സാങ്കേതികമായ കാര്യങ്ങൾ, പ്രദർശിപ്പിക്കുന്ന ചിത്രങ്ങളുടെ കൃഷേൻ എന്നിവ സംബന്ധിച്ച് ഒരു വിദഗ്ദ്ധ സമിതി രൂപീകരിക്കുന്നതിന് ചർച്ചകൾ നടത്തുന്നതിനായി സൗകര്യപ്രദമായ ദിവസം നിശ്ചയിച്ച് അറിയിക്കുന്നതിനായി ലളിതകലാ അക്കാദമി നഗരസഭാ സെക്രട്ടറിക്ക് കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(സി) ലളിതകലാ അക്കാദമിയുമായി ചേർന്ന്, റവന്യൂ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പുകളെ ഏകോപിപ്പിച്ച് സാംസ്കാരിക കേന്ദ്രം സ്ഥാപിക്കാനുള്ള നടപടികൾക്ക് വേഗം കൂട്ടുമോ; എങ്കിൽ എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കുകയെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?</p>	<p>(സി) കൂത്തുപറമ്പിൽ കെ.ജി. സുബ്രഹ്മണ്യം സ്റ്റാരുക സാംസ്കാരിക നിലയം നിർമ്മിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നഗരസഭ കണ്ടെത്തിയ സ്ഥലം അനുയോജ്യമാണോയെന്ന് പരിശോധിക്കുന്നതിനും വിദഗ്ദ്ധസമിതിയെ രൂപീകരിക്കുന്നതിനും, സ്റ്റാരുക നിർമ്മാണത്തിനായി പ്ലാനും എസ്റ്റിമേറ്റും തയ്യാറാക്കുന്നതിനും, ഭരണാനുമതിക്കും, തുക അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിനും മറ്റുമായി വിവിധ സർക്കാർ വകുപ്പുകളെ സമീപിപ്പിക്കുന്നതിലേയ്ക്കായി കൂത്തുപറമ്പ് നഗരസഭ സെക്രട്ടറി ലളിതകലാ അക്കാദമി സെക്രട്ടറിക്ക് കത്ത് അയച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നേരിട്ട് ഇടപെടുന്നതിന് ലളിതകലാ അക്കാദമിക്ക് പരിമിതികൾ ഉള്ളതിനാൽ നഗരസഭ തന്നെ പൊതുമരാമത്ത്, റവന്യൂ വകുപ്പുകളെ നേരിട്ട് സമീപിപ്പിക്കുന്നതിന് അക്കാദമി നിർദ്ദേശം നൽകിയിരുന്നു. ആർട്ട് ഗാലറി നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് അക്കാദമിയുടെ സാങ്കേതികമായ എല്ലാ സഹകരണവും വാഗ്ദാനം ചെയ്തിരുന്നു. ഗാലറി നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഡിസൈൻ ഡ്രോയിംഗ്, ഗാലറിയുടെ സാങ്കേതികമായ കാര്യങ്ങൾ, പ്രദർശിപ്പിക്കുന്ന ചിത്രങ്ങളുടെ കൃഷേൻ എന്നിവ സംബന്ധിച്ച് ഒരു വിദഗ്ദ്ധ സമിതി രൂപീകരിക്കുന്നതിന് ചർച്ചകൾ നടത്തുന്നതിനായി സൗകര്യപ്രദമായ ദിവസം</p>	

നിശ്ചയിച്ച് അറിയിക്കുന്നതിനായി ലളിതകലാ
അക്കാദമി നഗരസഭാ സെക്രട്ടറിയ്ക്ക് കത്ത്
നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ